

热线

新闻线索一经采用
奖励 50—500元

欢迎提供新闻线索

96706 (全省市话收费)
0546—8065000

24小时移动热线: 18805461110 《齐鲁晚报·今日黄三角》读者QQ群号: 91149364

黑网吧对未成年人“开绿灯”

目前,该网吧已被警方依法取缔

本报10月23日热线消息(记者
顾松 通讯员 赵玉萍 张新
君) 10月23日,记者从滨海公安
局河滨分局了解到,经过警方缜
密侦查,成功取缔了一家没有任
何手续且违规接纳未成年人上网
的黑网吧。截至目前,网吧老板正
在接受警方调查。

10月20日,河滨分局河城派出
所接到群众举报,称位于河口社
区河乐小区内的一单位宿舍楼住
户丁某在家中非法开设黑网吧,
上网人群多为在校学生,要求民
警前去调查。

接报后,派出所民警经调查
发现,该“网吧”是利用私人电脑
在家中向消费者开放,并未向相
关部门申请登记,属于无证经营。
更让人忧虑的是,狭小的网吧内
坐满了正在上网聊天或是玩游戏
的在校学生,房间内连最基本的
消防通道都没有,存在很大的安
全隐患。

事实调查清楚后,10月21日晚
9时,河城派出所民警对该网吧进
行突击,现场发现5名正在上网的
未成年学生,并依法查扣了10台
用于非法经营的电脑及设备。随
后,民警将该网吧业主丁某带回
派出所内调查。

据丁某讲,该网吧已在小区
经营近两年时间,由于没有合法
手续,为了逃避公安机关的检查,



警方捣毁“黑网吧”。 本报通讯员 提供

他选择在油田小区内的一银行宿
舍楼内开设网吧,因为该楼属于
地方管辖,他认为油地公安机关

都不会进行检查,并对未成年人
开放。网吧环境十分简陋,但由
于位于居民小区,很多贪玩的学生

都图方便,便成了网吧的常客。

截至目前,丁某因涉嫌非法
经营,正在接受公安机关调查。

一市民查出外地违章信息

没出过东营

却“背上黑锅”

本报10月23日热线消息(首席记
者 聂金刚) “我的车也被套牌了。”家住东营的
李先生从来没有出过东营,却
在网上查出了外地违章信息。

23日,读者李先生拨打热
线电话,反映车辆外地违章问
题。李先生说,他购买了新车
不到半年,到目前从来没有出
过东营,可是却查出了在临沂
的违章。违章显示,他于8月17
日驾驶车辆在鹅黄大山山路
由北向南不按道路规则行驶。

李先生说,他购买汽车主要
是为了上下班方便,从来没去
过外地,甚至连东营都很少去。“现
在网上查出外地违章了,要是
处理不了,审车都会很麻烦。”

目前,交通违法记录全国
联网很好地打击了车辆异地
违章,但也给一些车主留下了
担忧,因为车主能收到外地套
牌车导致的罚单了。原本给套
牌车主开出的罚单,却要真正的
车主来埋单,这让真车主接
受不了。

记者了解到,市民若发现
自己的车被套牌,应及时向机
动车注册所在地的交警部门
举报备案。交警部门受理后会
展开调查,检查是否有交通违
法未处理,并确认是真车或假
牌车所为。

经验丰富的出租车司机
张师傅介绍,车主需要提高保
护意识,信息变化时及时到车
管所变更数据信息,这样也能
让套牌车露馅。另外当发现被
套牌时,可以到交管所申请变
换车辆颜色,方便市民查找套
牌车辆。



问暖热线: 0546—8065000

开发区住宅区仍按面积收费

部分安装热计量表的小区暂不使用

本报10月23日热线消息(记者
李金金) 23日,住在开发区天
华家园的李女士反映,她们小区
从去年开始安装了热计量表,但
依旧是按照面积收费,今冬的取
暖费是按什么标准收费呢?对此,
开发区供热管理处的工作人员介
绍,由于安装的热计量表存在故
障,今冬开发区内的小区仍按照

建筑面积收费,价格为每平方米
24元。工作人员说:“我们会对热
计量表继续进行观察,待条件成
熟后,我们将尽快实施按热计量
收费。”

住在沂州路天华家园的李女
士介绍,他们小区从去年开始,开
发商给每户安装了供热计量表,
但去年还是按照供热面积收费,
“听说市里有热计量的试点小区,
不知道今年供暖我们小区按什么
收费?价格是如何确定的?”

开发区供热管理处的工人人
员介绍,天华家园以及开发区内

的其他安装热计量的小区,按用

量收费,每平方米24元。

刘女士介绍,她住在东营
文汇小区(七村),最近听说20
日小区开始注水试压,注意家
中留人。而在往年她也会在自
家楼下看到注水试压的相关通
知,但是今年一直没有接到文
汇小区注水试压的通知,“是不
是因为单户控制还没有改造完
成所以打水试压不能正常进行
呢?今年冬天的供暖会不会不
受影响?”刘女士说,家里孩子小,
如果今冬供不上暖气,将会影响
到他们的正常生活。

刘女士介绍,她住在东营

文汇小区(七村),最近听说20
日小区开始注水试压,注意家
中留人。而在往年她也会在自
家楼下看到注水试压的相关通
知,但是今年一直没有接到文
汇小区注水试压的通知,“是不
是因为单户控制还没有改造完
成所以打水试压不能正常进行
呢?今年冬天的供暖会不会不
受影响?”刘女士说,家里孩子小,
如果今冬供不上暖气,将会影响
到他们的正常生活。

对此,记者咨询了东营市
供热管理处的相关工作人员,
胶州路供热站的工作人员表
示,目前文汇小区正在进行分
户计量改造,一些后期工作正
在进行,整个小区总阀门还没
有开启,注水试压工作也没有
开始。但不会影响到今冬的正
常供暖,“只要业主将今冬的
供暖费及时交上,小区一定会按
时供暖。”工作人员介绍,该小
区的居民不必为此担心。

消息速读
xiaoxisudu

公交临时改线 站牌也该“变脸”

本报10月23日热线消息(首席记者 聂金刚)
道路改造导致公交车绕路行驶,线路改变了,很多没
拆的老站牌却没有写上新线路。市民呼吁在原站牌上
加上新线路,更加方便市民的出行。

22日,记者在西城看到,原先走济南路的公交车
在修路的路段绕道北一路,但修改的线路却没有相应
的新车牌。

家住西城的市民刘女士有老年免费乘车卡,平时都
是坐公交车出行,可是她这个在东营住了接近40年的
“活地图”却遭遇了出行难。“现在出门不知道在哪里坐
车了,坐上车也不知道车会往哪里走。”22日下午,刘女
士在济南路刘家批发市场等了20分钟,等来了150路公
交车,可是走到云门山路车就往南拐了,这让她很无奈。
“现在上车前得问清楚是不是能坐到目的地,要不还真
是挺麻烦。”

在胜利家园建材市场
站等车的王女士告诉记者,
她就在附近上班,可是现在
坐车回家不知道该坐哪条
线路,“线路是增加了不少,
可我们不敢坐啊,现在遇到
修路的,公交车就绕过去。”

记者从东营市公交公
司了解到,由于济南路段基
础设施建设限行,他们只能
临时调整路线,市民出行前
可以进行咨询。

王女士建议,拆除站牌
的地方应该设立临时站牌,
老站牌增加线路的应该在
站牌上面明确标注,这样市
民出行能更方便。

千余职工清理 万余立方米灰渣



23日,记者从胜利发电厂了解
到,发电厂灰渣管线由于长年腐
蚀严重造成泄漏淤灰过多,直接影
响灰渣排放安全。原本这项清淤工
程要外包给外来施工队清
理,为了提高职工队伍“经
营一元钱、节约一分钱”的
经营管理意识,电厂组织
1200多名干部职工,开展灰
渣管沟清淤义务劳动。仅用
两天时间,清理灰渣沟渠约
1110米,清理灰渣淤泥约
10000立方米,节约外围费
用56万元。

本报记者 顾松 本
报通讯员 孙文国 孙育
涛 摄影报道